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MC 50 
V 1.0 

 

 މެޖިސްޓްރޓޭް ކޓޯް މަގޫދޫމިލަދނުްމަޑލުު ދެކުނބުުރި 

  މަގޫދޫ މިލަދނުްމަޑލުު ދެކުނބުުރި 
 

 ދިވެހިރާއްޖެ

 
 
 

 ހޯދަން އެދޭފަރތާުގެ މަޢުލޫމާތުލިޔުން 

 :ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު( 

 :ޕޯޓް ނނަބްަރުއއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާް  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :ދއާމިީ އެޑްރސެް

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

    ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :އެޑްރސެް މިހާރު އޅުޭ

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

 :ޤއަމުު 

 :ފޯނު ނަނބްރަު  :އމީޭލް އެޑްރސެް 

 ވަޒީފާ އދަކާރުާ ތނަް:  މަޤމާު: 

 
ލިޔުން ހދޯނަް އެދޭ ފަރާތއާި ލިޔމުއާި 
 ހުރިގޅުނުް:

 

 ލިޔުން ހަވާލުކުރަންވީ ފަރާތުގެ މޢަުލޫމާތު 

 :ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު( 

 :ޕޯޓް ނނަބްަރުއއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާް  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ދއާމިީ އެޑްރސެް :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

c 
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 :ފަނގްފިލިާ   :ނަންބރަު  އޕެާޓމްަންޓް 

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

    ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 :އެޑްރސެް މިހާރު އޅުޭ

 :ފަނގްފިލިާ   :އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު  

 :މަގު  :ސިޓީ/އަތޅޮު 

 :ރަށް/އވަަށް  :ޕސޯްޓް ކޯޑް 

 :ޤއަމުު 

 :ފޯނު ނަނބްރަު  :އެޑްރސެްއމީޭލް  

 ވަޒީފާ އދަކާރުާ ތނަް:  މަޤމާު: 
 

  ްހށުަހަޅނަްޖެހޭ ރެވެނިއު ސޓްޭމްޕ   ްހޯދަން އެދޭ ލިޔުމުގެ ބާވަތ 

 ޤަޟއިްޔާގެ ރޕިޯޓް ނމަްބަރު:    ރ. 02/-

  އމައިްލަ ގޯތގީެފަތް ނމަްބަރު:   ރ.022/-

 ރ.02/-  މިލކްުވރެިކމަގުެ ލިޔުން ނމަްބަރު: 

 ރ.02/-  އެގރްމީެންޓް ނމަްބަރު: 

 ރ.02/-  ހިބފަަތް ނމަްބަރު: 

 ރ.02/-  ކއަިވެނގީެ ސެޓފްިކޓެް ނމަްބަރު: 

 ރ.02/-  ވަރގީެ ސެޓފްިކޓެް  ނމަްބަރު: 

 
 

 ތަފްޞީލް: 
 އެހެނހިެން: 

  ލިޔމުގުެ ތާރީޚް: 

 ހޯދަން އެދޭ ލިޔުމަކީ: 

  މަސދްުވަސްނުވާ ލިޔމުެއް:  26 ރ ދއަްކނަވްނާއެެވެ.(022/-)މިލިޔމުަށް މަސދްވުަހަށްވުރެ ގިނަދުވަސް ވެފައިވާ ލިޔމުއެް:  26

ގޮތް  ލިޔުން ބޭނނުްވާ  

      ބަޔާންތަކއާި ލިޔުނތްކައާކެު        ބަޔާންތަކއާި ލިޔުންތއަް ނުލާ 
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 ހޯދަން އެދޭ ލިޔުމބާެހޭ މައްސަލަ: 

ހުށަހެޅި ތރާީޚް:  ނމިުނު ތާރީޚް:  

 ހިންގި ކޓޯު: 
 

 ލޔިމުބާެހޭ ފރުހިމަަ މޢަލުޫމާތު އނެގިފއަވިާ މނިވްރަކަށަް ބޔަނާކްރުއަވްާ!

 

 

 އިޤްރާރު

 މި ފމޯގުއަިވާ މޢަުލމޫާތކަީ ތދެު މަޢުލމޫތާެވެ.

 ފަރތާގުެ ނނަް: ހުށަހޅަާ   ފަރތާގުެ ސއޮި: ހުށަހޅަާ  

 ހައިޘއިްޔތަު   ތާރޚީް  
 

މަޢލުޫމާތު މުޙިއްމު  

 ަރ. ދއެްކުމުންނެވެ. ލިޔުން ލބިޭގޮތް ނވުިނަމަވެސް މިފައިސާ އަނބުރާ 022/-މަސް ދވުަހަށްވުރެ ގިނަ ދުވަސް ވެފައިވާ ލިޔުމެއް ދޫކުރެވޭނީ ހ

 ރައްދުނުކުރެވޭނެއެވެ. 
 ުރ. ދއެްކމުުންނވެެ. ލިޔުން ލބިގޭޮތް ނުވިނަމަވެސް މިފައިސާ 022/-ދޫކރުވެޭނީ  ސެޓްފިކެޓްވރަި ކާވެނގީެ ދުވަހަށްވރުެ ގިނަ ދުވަސް ވެފއަވިާ  އއެް އަހަރ

މއަުލޫމާތު ބދަަލުވެގެން އިސްލާޙް ކުރުމަށް އެދި ހުށަހޅަާ ފޯމަށް މިފައިސާ ދައްކާކަށް  )ނޯޓް: ތރަޖުމަާ ކުރުމަށް ނުވަތައަނބުރާ ރައްދުނުކުރެވޭނެއވެެ. 
 ނޖުެހޭނެ އެވެ.(

 ަމަސް ދުވަސް ނވުާ އެއްވެސް ލިޔުމެއް އެލިޔުން ހދޯމުަކަށް ފައިސާ ދައްކާކަށް ނޖުެހޭނެއެވެ. ހ 

  ްރ. ގެ މަގުން ފއަިސާ ނެގޭނެއވެެ. 0/-ހދޯުމަށް އދެޭ ލިޔުމުގެ ފޮޓޯ ކޮޕީ ހދަާ ކޮނމްެ ގަނޑަކަށ 
  .ެެކޮނމްެ ފމޯަކަށް ދޫކުރެވޭނީ އއެްލިޔުމވ 

 ެނޑައޅަާފައވިާ ރެވެނއިު ސްޓޭމްޕް ހުށަހޅަަންވާނެއވެެ. ލިޔުން ހދޯުމަށްޓަކއަި މި ފމޯއާެކު އ  ލިޔމުަކަށް ކަ
  .ެެލިޔުން ބަލވާަޑައިގަންނަވާއިރު ލިޔމުާ ޙަވާލވުާފަރާތގުެ އައި.ޑީ ކާޑް ގެންނަންވާނެއވ 

 

ސމްީ ބނޭުމަށްރަ  

 ފމޯް ނަންބރަު:  ފމޯް ބަލއަގިތަް ތާރޚީް: 

 ފމޯު ބަލއަގިތަް މުވއަްޒފަގުެ ނނަް:  ފމޯު ބަލއަގިތަް މުވއަްޒފަގުެ މޤަމާް: 

 
ރ. 022/-ލިޔމުަށް ދއަކްނަޖްެހޭ 

 ހމައަަށް ލިބއިޖްެ.
 ސއޮި: ފމޯު ބަލއަގިތަް މުވއަްޒފަގުެ  

 
   ާރ. ހމަައަށް ލބިއިޖްެ.  ------------- ދކޫރުވެޭ ލިޔމުގުެ ޞަފޙްގާެ ޢދަދަށަްވ 

 
 


